



**АПАРАТ  
РАДИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ**

01601, Україна, м. Київ, вул. Командарма Каменєва, 8. Тел.: /044/ 255-06-53

23.08.2016 № 631/22-8-2  
на вх. № К-74/2016  
від 17.08.2016

**Канєвському Г.О.**

ел. адреса: [kanevskiy@cpsa.org.ua](mailto:kanevskiy@cpsa.org.ua)

**Шановний Глібе Олександровичу!**

На Ваш запит від 16.08.2016 повідомляємо.

Секретар Ради національної безпеки і оборони України О. Турчинов протягом 01 січня – 30 червня 2016 року відвідав з офіційними візитами Турецьку Республіку і Республіку Польща.

Сума бюджетних коштів, витрачених на закордонні візити Секретаря РНБО О.Турчинова – 14926,20 грн.

Під час робочого візиту до Турецької Республіки (20-22 січня ц.р.) Секретар РНБО України провів зустрічі з військово-політичним керівництвом цієї держави, під час яких йшлося, зокрема, про консолідацію зусиль у боротьбі з міжнародним тероризмом і державами, що його підтримують, із міжнародною оргзлочинністю та нелегальною міграцією, про координацію роботи силових органів; про інтенсифікацію військово-технічного співробітництва між нашими країнами.

Під час перемовин було досягнуто домовленості щодо створення спільної робочої групи для координації роботи над спільними проектами у сфері військово-технічного співробітництва, до складу якої увійшли представники українського та турецького оборонпромів.

Також йшлося про можливість проведення спільних навчань за участю військових підрозділів спеціального призначення Жандармерії Туреччини, представників Національної гвардії України та правоохоронних органів України. З червня ц.р. у Туреччині вже пройшли навчання дві перші групи патрульних поліцейських, зараз у цій країні перебуває на навчанні третя група правоохоронців.

Під час візиту до Республіки Польща (14-15 квітня ц.р.) Секретар РНБО України провів зустрічі з вищим керівництвом та керівниками силового блоку Польщі.

Було обговорено, зокрема, питання інтенсифікації українсько-польських відносин та розвитку стратегічного партнерства між обома країнами, реформування сектору безпеки і оборони України, його перехід на стандарти НАТО та функціонування спільної Польсько-Литовсько-Української бригади; питання співпраці між оборонними відомствами та спецслужбами України і Польщі, а також напрямів військово-технічного співробітництва між нашими країнами. Крім того, в ході візиту обговорювались питання щодо участі керівництва України в Саміті НАТО (Варшава, 8-9 липня 2016 року).

Також наголошувалося на важливості продовження дії запроваджених Європейським Союзом санкцій проти Росії.

Зазначаємо, що Апарат РНБО України детально інформував громадськість про перебіг візитів.

*З повагою*

керівник управління забезпечення  
доступу до публічної інформації



**В.Шведова**